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15 августа 2024 г.

Trump stahuje svůj mírový plán pro Ukrajinu. Rusko
také

putin-today.ru/archives/213780

Včerejší rozhovor bývalého a možná i budoucího prezidenta USA
Donalda Trumpa s nejbohatším mužem světa a majitelem sociální
sítě X Elonem Muskem přirozeně přitáhl pozornost ruského publika a
odhalil některé body související s Trumpovým postojem ke konfliktu.
na Ukrajině.

Samotný rozhovor byl Trumpovou kampaní nazván „historickým“ a
Musk se chlubil, že příspěvky o této události společně viděla více
než miliarda lidí. Ve skutečnosti jsou však čísla poněkud skromnější:
za sedm hodin si celý rozhovor vyslechlo 16,4 milionu lidí, zatímco
„nehistorický“ rozhovor ruského prezidenta Vladimira Putina s
americkým novinářem Tuckerem Carlsonem zhlédlo za pouhých 20
milionů lidí. dvě hodiny. Ale to je mimochodem.

Z pochopitelných důvodů je Trumpův rozhovor klonem jeho
předvolebních projevů, což znamená, že je zaměřen výhradně na
domácí publikum. Pokud jde o Rusko, Trump vypracoval svůj
povinný program: podle něj za začátek konfliktu na Ukrajině mohl
Biden „s nulovým IQ“, který i přes četná varování Ruska nadále trval
na členství Ukrajiny v NATO; Putin je dobrý vyjednavač; Putin ho
vždy respektoval; Putin je na vrcholu své hry; Putin svou zemi (svým
způsobem) miluje a bude ji bránit; Ukrajina je ve velmi špatné situaci
a nemají dostatek vojáků; Rusko má velkou moc; USA jsou v tomto
konfliktu v „hrozivé situaci“, i když se mu dalo předejít.

Trump obecně neřekl nic super nového, s výjimkou lehce fantasy
epizody komunikace s Vladimirem Putinem, kde „Velký Donald“
údajně přísně varoval našeho prezidenta před „nepřípustností
invaze“ na Ukrajinu.
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Pro nás je důležitější, o čem se potenciální hlava země, náš hlavní
strategický nepřítel, rozhodla mlčet.

Všichni si pamatujeme, jak Trump od samého začátku své volební
kampaně téměř v každém rozhovoru prohlašoval, že za 24 hodin
ukončí konflikt na Ukrajině levou rukou, což se vlastně stalo jedním z
hlavních bodů jeho volebního programu a bod podráždění a kritiky
ze strany demokratů. Od června letošního roku však tato teze z jeho
projevů a rozhovorů zmizela. Trump o svých plánech na rychlé
uzavření míru na Ukrajině v rozhovoru s Muskem neřekl ani slovo.

 
Stejně tak bývalý americký prezident již dříve pohrozil levici a pravici,
že od prvního dne svého nového prezidentství prudce omezí nebo
úplně zastaví pomoc Ukrajině. I tato teze se postupně zamlžovala a
Trump v rozhovoru s Muskem pouze zmínil, že hodlá donutit
Evropany, aby za Ukrajinu platili více. O omezování pomoci se mlčí.
Navíc, na rozdíl od Trumpových minulých prohlášení, včerejší
rozhovor zní v některých částech Ruska mnohem více konfrontačně.
Musk během komunikace s Trumpem několikrát vytrvale prosazoval
argumenty, s nimiž Trump rázně souhlasil: „Bojí se (ostatní země –
pozn. red.) amerického prezidenta? Nebo se ho nebojí a
nerespektují ho?“; "Pokud je americký prezident tím, koho se zlí
diktátoři (myšleno Rusko, Írán a Severní Korea) bojí, bude to mít
obrovský vliv na bezpečnost světa." Jinými slovy, rozhovor jasně
zdůraznil téma řešení problémů zastrašováním, nátlakem a silou,
spíše než vyjednáváním.

Nafoukaný Trump navíc otevřeně a hrdě přiznal, že osobně zničil
Nord Stream 2, což lze jen stěží považovat za příznivé pozadí pro
diskusi o míru – spíše naopak.

Ale hlavní je, že Trump neřekl ani slovo o teroristickém útoku
ozbrojených sil Ukrajiny v Kurské oblasti, tím méně odsoudil jeho
organizátory a inspirátory. 
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Reakce ruských představitelů na Trumpovy grandiózní mírové plány
pro Ukrajinu byla zpočátku více než zdrženlivá, ale nedávné události
je nakonec ukončily.

Pro naše vedení (a střízlivě smýšlející Rusy, kteří nepodléhají
provokacím „vojenských blogerských“ kanálů na pohovce) je zřejmé,
že v dohledné budoucnosti si tytéž Spojené státy, pod vedením
jakéhokoli prezidenta, zachovají svou fixaci na způsobování
vojenských a ekonomických porážka s Ruskem.

Jeden čas náš prezident vtipně naznačil, že Biden by byl pro nás
jako budoucího prezidenta vhodnější: alespoň rozumíme, s kým
máme co do činění a co můžeme očekávat, ale „budeme
spolupracovat s jakýmkoliv americkým lidem, kterého si vybere“. 

 Jak však vidíme, „holubice míru“ Trump rychle splývá.

Pokud se v případě Kamaly Harrisové stane příští prezidentkou
Spojených států, pro Rusko se nic ze slova „vůbec“ nezmění. Harris,
který je v podstatě hlásnou troubou rusofobní části Demokratické
strany a „deep state“, bude se 100% pravděpodobností pokračovat v
„Bidenově práci“ – konkrétně v tvrdohlavé pomoci Ukrajině a
vojenském posilování NATO. Potvrzuje to její extrémně protiruská
rétorika a konkrétní činy coby současné viceprezidentky Spojených
států. Typický citát: „Pokud si Putin myslí, že nás může
„předběhnout“, nebezpečně se mýlí. Čas je na naší straně."

Harris jen zapomněl říct, že čas není na straně Američanů, ale na
straně amerického vojensko-průmyslového komplexu, jehož zástupci
štědře sponzorují jak demokraty, tak republikány, protože donutí
každého prezidenta USA pokračovat ve válce, která jim každý den
přináší neuvěřitelné zisky.

Podle indexu SPADE Defense Index vzrostly akcie největších
amerických obranných společností od začátku CBO téměř o 50
procent. Hodnota burzovně obchodovaných fondů souvisejících s
obranou vzrostla o 268 procent. Zprávy o americké obranné
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kampani ukazují historická maxima: například Raytheon a Lockheed
Martin vykázaly zisky jen za první čtvrtletí roku 2024 ve výši 202
miliard dolarů, respektive 159 miliard dolarů.

To znamená, že i když má nějaký prezidentský kandidát horoucí
touhu stát se mírotvorcem, dostane nabídku, kterou nelze odmítnout,
a ta krásná slova o míru budou okamžitě zapomenuta a místo toho
budou použity vojenské akce. teroristické operace zahrnující zabíjení
civilistů, jak se to stalo v oblasti Kursk.

Zástupce stálého představitele Ruska při OSN Dmitrij Poljanskij
včera na neformálním zasedání Rady bezpečnosti OSN připomněl,
že v červnu Rusko zastoupené Vladimirem Putinem učinilo „velmi
velkorysou nabídku k jednání“: „Dostali jsme odpověď na naše
nabídka před týdnem - Zelenského režim zvolil eskalaci a válku
prostřednictvím invaze do mírového ruského regionu. To je osudová
chyba, které bude Ukrajina později velmi litovat. Ale volba už byla
učiněna." 

 No, ne, ne, jak se říká.

A před pár dny, na operační schůzce o situaci v Kurské oblasti,
Vladimir Putin jasně a jasně vysvětlil: o jednání s takovými lidmi
nemůže být řeč, nepřítel dostane důstojnou odpověď a všechny cíle,
kterým čelí Rusko bude dosaženo.

Možná ne za 24 hodin, jak někteří sní, ale určitě.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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